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Ο Συρόπουλος Στυλιανός αποφοίτησε από το τμήμα φυσικοθεραπείας του ΤΕΙ Αθήνας το έτος 2003 με 

άδεια ασκήσεως επαγγέλματος φυσικοθεραπευτή. Είναι μέλος του Πανελλήνιου Συλλόγου 

Φυσικοθεραπευτών. Απασχολήθηκε στο εργαστήριο φυσικής ιατρικής αποκατάστασης «Ανάκαμψη» 

συνολικής διάρκειας 150 εργάσιμων ημερών. Είναι επιστημονικά υπεύθυνος στο δικό του εργαστήριο 

φυσικοθεραπείας στην περιοχή όπου γεννήθηκε και μεγάλωσε στην Νέα Ιωνία Αττικής. Παράλληλα με 

την ενασχόλησή του ως εργαστηριούχος φυσικοθεραπευτής εργάστηκε στις μονάδες εντατικής 

θεραπείας σε δύο δημόσια νοσοκομεία το Αρεταίειο Νοσοκομείο και το Σισμανόγλειο νοσοκομείο καθώς 

και στο θεραπευτήριο χρονιών παθήσεων δυτικής Αττικής με συνολική διάρκεια ημερών εργασίας 

401,226 και 48 αντίστοιχα. Παράλληλα είναι Κάτοχος πτυχίου πληροφορικής Ε.C.D.L και Πιστοποίηση 

Αγγλικής Γλώσσας T.O.E.I.C (SCORE 615 επίπεδο Lower). 

Η κλινική εμπειρία πάνω στην αντιμετώπιση χρονίως πασχόντων ασθενών τον οδήγησε στην απόκτηση 

μεταπτυχιακού τίτλου το 2014 στην καρδιοαναπνευστική αναζωογόνηση από την Ιατρική σχολή του 

Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών έχοντας πιστοποίηση βασικής υποστήριξης της ζωής 

αυτόματου εξωτερικου απινιδισμού (BLS-Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Αναζωογόνησης) και εξειδικευμένης 

υποστήριξης της ζωής (e ACLS-Αμερικανικό Κολλέγιο Επείγουσας Ιατρικής) καθώς και βεβαίωση 

σεμιναρίου e-learning Εργοσπιρομετρία-Άσκηση-Αποκατάσταση Ιατρική σχολή Πανεπιστημίου Αθηνών. 

Η δημοσίευση με τίτλο «Επίδραση Αναπνευστικής φυσικοθεραπείας στον πόνο και στην πρόληψη των 

πνευμονικών επιπλοκών σε μείζονα χειρουργική επέμβαση άνω κοιλίας» στο περιοδικό αρχεία 

ελληνικής ιατρικής το 2015 στα πλαίσια της μεταπτυχιακής του διατριβής ήταν καινοτόμα και μοναδική 

στην επιστημονική κοινότητα και του έδωσε το χρίσμα του εργαστηριακού συνεργάτη – ακαδημαϊκού 

υπότροφου στο τμήμα φυσικοθεραπείας του ΤΕΙ Αθήνας και μετέπειτα του πανεπιστημίου Δυτικής 

Αττικής στην κλινική των καρδιοαναπνευστικών παθήσεων που το διατηρεί από το 2014-2022 

συνολικής διάρκειας 127 εργάσιμων ημερών και 159 εργάσιμων ημερών αντίστοιχα στα Δημόσια 

Νοσοκομεία (Αρεταίειο Νοσοκομείο, ΚΑΤ, Ασκληπιείο Βούλας). Από το 2023 είναι υποψήφιος 

διδάκτορας στο τμήμα φυσικοθεραπείας του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής. Παράλληλα η αγάπη του 

για την εκπαίδευση τον έκανε πιστοποιημένο εκπαιδευτή ενηλίκων της μη τυπικής εκπαίδευσης με 

κωδικό πιστοποίησης ΕΒ31540. 

Συμμετοχή στη συγγραφή του υπό έκδοση βιβλίου: «Φυσικοθεραπευτικές Τεχνικές και Μέθοδοι 

Αξιολόγησης στις Αναπνευστικές Παθήσεις» Ειρήνη Γραμματοπούλου Ιατρικές Eκδόσεις Κωσταντάρας 

με το κεφάλαιο: “Χειρουργημένος ασθενής-Άνω κοιλία”, 2 επιστημονικές δημοσιεύσεις και 2 ομιλίες σε 

Πανελλήνιο πνευμονολογικό (27) και καρδιολογικό (42) συνέδριο. Τέλος είναι επιστημονικός συνεργάτης 

φυσικοθεραπευτής της κολυμβητικής ομοσπονδίας Ελλάδος με συμμετοχή σε παγκόσμια και 

πανευρωπαϊκά πρωταθλήματα κολύμβησης από το 2011 έως σήμερα. 

Όλες οι δημοσιεύσεις παρατίθενται στα ακόλουθα link: 

https://www.researchgate.net/publication/290196492_The_effect_of_respiratory_physiotherapy_on_pain

_and_pulmonary_complications_in_major_upper_abdominal_surgery 

https://journal.psf.org.gr/  
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